OEMA A

Al. Na yopaxtypiocte ¢ mpotdoeic mov axolovBovv (o ,p, y) ypdpoviac otnv kélle. oag
oimia oto ypouua wov aviioroiyel oe kabe mpotaon w 1éln XweTd, ov n mpotoon eival
owoth, N Adbog, av 1 mpotoon eivar Lovlaouévy.
a) "o kabe a, B >0 1oyder : W:\/;+\/ﬁ

Movéoeg 2
B) T x0e a, B e R woydet ot (a—f)° =a® +3a?p +3aB° + B°

Movéoeg 2
v) Av Bewpncovpe d0o apBpovc o Kot B mov TaploTdvovtol Tave 6Tov dEova Le ta onueio A

kot B avtiotoya, tote 10 unkog (AB) givar: (AB) =d(a, B) = |a -p |

271G TOPOoKGT®w EPWTHOEIS VO ovTIoTOLYioeTE KGOe arotyeio ™S atning A ue éva povo otoryeio g omjing B, wote

va. TPOKOTTOVY 160TNTES, 0ANOELS ayéoeis i) mpotaoels. Xty oty B vrapyer éva emmAéov aroyeio.

0)
YTHAH A(oyéon pe amorvteg Tipnéc) | XTHAH B (oxéon pe
an0oTUCT))
1. |x-2>3 o.d(x,-3) <2
2. [x+2|>3 B. d(x,3)<2
3. [x-3<2 y. d(x,-2)>3
5. d(x,2)>3
Movaoeg 2
g)
YXTHAH A (a,f >0, v Betikog axépoog  XTHAH B
KOl [ OKEPOLLOG)
1. Yo (/E o 4o
2. </2 B. {fap
p
3. ag Y. (/a_"
d. Ja
B
Movaoeg 2
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A2. Av o, >0, va anodeiéete Ot o - (/E =Xa-f (v Oetkdg akéPalog)
Movaoeg 15

®OEMA B
AvO<a<l, 10te:
a) Na anodeifete 611 @° <a
Movéoeg 13

1

B) No SotaEete amd 10 pkpoOTEPO TPOG To PeyardTepo o apBpovc: 0, ad, 1, a, =
a

Movaodeg 12

OEMA I
‘Eotw ot apifpoi K kar M tétoor dote: K =|P(A)-1] kar M :‘PZ(B)—ZP(B)+3

, OOV

P(A) ka1 P(B)ot mbavotreg dvo evdeyopévav, A kat B avtiotoya, &vog derypatikod
Y®Opov Q .
a) Na ypdwyete yopig Tig amdAvteg TIRES TG Tapaotacels K kou M .

Movaoeg 10

B) Av ta evogydpeva A kol B elvar ioomiBava , tote:
i) No omodeifete 611 m mapdotaon K2 —A etvor aveaptnn tov P(A) kar P(B)

Movéoeg
.. , , , , 1 9
i) Av, emmiéov, ta evdgyoueva A kot Beivor acvuPifacta koK :E, M=—, va

amodeifete 0TL 10 evogyOuevo Au B etvar BEPato .
Movaoec 8
OEMA A
Atvovtal ta onueio A , B xou M mov mapiotédvouy 6tov dEova TV TPayHaTiKOV oplpmy
TOVG 0p1BUovE -2, 7 Kol X avtictoryo pe -2 < X< 7
a) No SlTUTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTAGEDV.
i) |x+2|
Movaoec 4
i) |X - 7|
Movaoec 4
B) Me 1 Bondeia Tov Aova vo dMOETE TN YEMUETPIKY| epunveia Tov abpoicpotod:

|x+2|+|x—7|
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Movaoeg 5
v) Na Bpeite v tiun g napdotaong A= |X + 2| + |X - 7| YEOUETPIKA.
Movaodeg 5

0) Na emPefordoete adyefpikd 10 TPONYOOUEVO CUUTEPAGLLOL.

Movadeg 7
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